
Företagare med
invandrarbakgrund

Specialerbjudande till 
ett begränsat antal 
företag att delta i ett 
stort projekt för ökade 
inköp hos företag med 
ägare av invandrarbak-
grund för endast:
294 kronor.

Spara 3 746 kronor
och ta chansen att
sälja mer!

• Erbjudande till 500 utvalda företag att delta i projekt som 
fi nansieras av IFS, NUTEK och SafeTrade.
• Invandrares företag ska synas och bli hittade i databasen 
för inköp av stat, kommun och landsting.
• Inköpare inom stat, kommun och landsting skall nu köpa 
mer av företag med ägare som är invandrare.
• EU har gått ut med direktiv att fl er inköp skall ske från 
invandrarägda företag.

och betalas av IFS, NUTEK och SafeTrade

Fullständigt medlemskap i SafeTrade, leverantörsdatabasen
för offentlig sektor, i 12-månader.
Läs mer på sidan 3 vad ett medlemskap innebär.

Boken ”Konsten att göra affärer med offentlig sektor”.
Läs mer på 3 vad detta innebär.

Ordinarie priser för erbjudandet är:
Medlemskap inklusive söktjänst 3 445 kr exkl. moms.
Boken ”Konsten att göra affärer med offentlig sektor” 595 kr
exkl.moms. Totalt 4 040 kronor exklusive moms
Ert företag betalar endast 294 kr exklusive moms för den första 12-månadersperioden
och sparar därmed 3 746 kronor. Inga andra kostnader tillkommer.

Anmäl
ditt företag redan idag 
på bifogad blankett.

Projektet

Invandrarföretagen
och den offentliga sektorn

Special-
erbjudande

Till företag som ägs av personer med invandrarbakgrund som vill 
öka sin marknad via offentliga inköp erbjuder vi till ett kraftigt 
minskat pris:
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Sveriges och Europas framtid
Offentlig sektor gör inköp för över 400 mil-
jarder per år!

Projektet riktar sig till dig



• IFS, internationella företagarföreningen i Sverige, NUTEK och SafeTrade 
har startat detta projekt för att öka inköpen från invandrarföretag.
• Invandrarföretag ”öronmärks” för att lättare bli hittade.
• Anmäl ditt företag redan idag! 
Det fi nns ett behov i de företag
som ägs av personer med invand-
rarbakgrund att höja sina kunska-
per om den offentliga sektorn och 
se den som en marknad.
IFS har som mål, förutom att hjäl-
pa till vid nystart, att jobba med 
affärsutveckling inom befi ntliga 
företag. IFS har också startat ett 
projekt som syftar till att hjälpa 
företag som ägs av invandrare 

Invandrarföretagen och den offentliga sektorn
Ett projekt som ska leda till ökade affärer för ert företag med stöd av staten och samhället i övrigt.

Bakgrund:
Under det senaste året har det 
uppkommit en ganska omfattande 
debatt bland upphandlare,
där man vänder sig mot att upp-
handlingar blivit alltför stora och 
otympliga.
Detta har ofta missgynnat de 
mindre leverantörerna och lång-
siktigt medfört risk för monopolis 
ering. Samtidigt upphandlar den 
offentlig sektor varor och tjänster 
för ett stort antal miljarder kronor 
varje år.
Vad många inte känner till är att 
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Genom att göra offentlig sektor 
uppmärksamma på att våra före-
tag enkelt kan hittas i SafeTrade 
ökar möjligheterna för företag 
ägda av invandrare att våga ta ett 
närmare steg till den offentliga 
marknaden och därmed också öka 
möjligheterna att göra affärer.

och inköpare inom offentlig sek-
tor att hitta varandra SafeTrade 
är den gemensamma produkt och 
leverantörsdatabasen för offentlig 
sektor.
I systemet fi nns ett särskilt 
sökvillkor som företag ägda av 
invandrare kan aktivera för att på 
så sätt lättare bli hittade av inkö-
pare och upphandlare som söker i 
systemet.

om man mäter i antalet leve-
rantörer så har 80-90% av de 
företag som levererar till offentlig 
sektor inte varit föremål för en 
upphandlingsprocess enligt LOU 
eller EUdirektiv.
Vanligt är att inköp sker där ”man 
brukar köpa in”. Detta är några av 
medverkande faktor som gör det 
omöjligt för tiotusental invand-
rarföretag att leverera varor
och tjänster till den offentliga 
sektorn i Sverige.
IFS har genom alla åren upp-
märksammat detta problem och 

försökt med sina begränsade re-
surser att arbeta för att förbättra 
möjligheten för invandrarföreta-
gen att göra affärer med offentlig 
sektor.
IFS har under senare år samar-
betat med SafeTrade runt ett 
gemensamt projekt där SafeTrade 
skall använda sina erfarenheter 
kring upphandlingar och offent-
liga uppköpare för att genom 
IT-stöd hjälpa invandrarföretagen 
att göra affärer med den offent-
liga sektorn i Sverige.



• Att öka kompetensen hos det 
enskilda invandrarföretaget för 
att lyckas med att göra affärer 
med den offentliga sektorn.
• Att öka förståelse för invandrar-
företagens villkor inom inköparna 
i den offentliga sektorn.
• Följa upp och skapa aktiviteter 

• Ert företag blir sökbart i Sa-
feTrade för alla användare inom 
offentlig sektor utifrån, bransch, 
produkt, geografi sk placering 
m.m. och därigenom ökar chansen 
till affärer.
• Efter inläsning av leverantörs-
information i SafeTrade av de 
aktörer inom offentlig sektor som 
deltar i denna uppföljning kan ut-
läsas ett nuläge, hur många inköp 
och till vilka belopp inköp skett 

• Upphandling; snabbguide i 
bilder.
• Även du kan sälja till kommu-
nerna, staten och landstingen!
• Hitta vad som upphandlas och 
vem du skall kontakta.
• Offentliga databaser.
• Inköp och upphandling, så går 
det till.
• Upphandlingsprocessen.
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Efter att ert företag anslutits som medlem i SafeTrade uppnås följande:
från Invandrarföretag.
• Standardrapporter om utveck-
lingen för de företag som deltar 
kommer att distribueras både till 
offentlig sektor liksom deltagande 
företag.
• Information med tips och ut-
veckling av projektet kommer att 
distribueras såväl till deltagande 
företag som inköpare i offentlig 
sektor.
• Nyhetsbrev till ca 27 000 iden-

tifi erade beslutsfattare, inköpare 
och upphandlare distribueras av
SafeTrade för opinionsbildnin, 
information om projektet samt 
tips hur ert företag kan hittas i 
SafeTrade.
• Subventionerat pris till företag 
ägda av invandrare
294 kronor exkl. moms
Ordinarie pris 3 445 kronor.

Boken ”Konsten att göra affärer med offentlig sektor” innehåller i urval:
• Tröskelvärden.
• Olika typer av upphandling.
• Vad är ett ramavtal?
• Vad ställs för krav på dig som 
leverantör?
• Så annonserar kommuner och 
landsting sina upphandlingar.
• Upphandlingspolicys och miljö-
program.
• Exempel på förfrågningsunder-

lag.
• Blankett för skattekontroll, SKV 
4820.
• Skatteverkets Previsionsarbete.
• EKU.
• Exempel på anbud.
Till företag som ägs av invand-
rare: Ingår utan extra kostnad.
Ordinarie pris 595 kronor.

Syfte och mål och tre fördelar med medlemskap
utifrån resultat av projektet.
• Ge utbildning till IFS:s intres-
segrupper i genomförande av 
affärer med offentlig sektor.

Fördelar
Företag ägda av invandrare kan 
hitta varandra och i första hand 

köpa av kolleger.
Företag ägda av invandrare syns 
och kan bli hittade av inköpare 
inom offentlig sektor
Anslutning medför offi ciell upp-
följning och många möjligheter 
för ökade affärer



Ta chansen att 
öka dina affärer

Produkt- och leverantörsdataba-
sen är en oberoende lösning som 
också är integrerad m ed fl ertalet 
ledande inköps- och upphand-
lingssystem samt publicerings-
verktyg på marknaden.
Idag fi nns omkring 160 000 före-
tag i SafeTrade.
Som leverantör erbjuds ni ett 
medlemskap vilket ger er möjlig-
het att ta kontroll över informa-
tion kopplad till er verksamhet i 
SafeTrade.
Uppgifter som ni kan uppdatera 
och komplettera är bland annat 
produkt och företagspresentation, 
branschbegrepp, sökord, produkt-
benämningar, referenser, kontakt-
personer m.m. Det är också möj-
ligt att lägga in egna dokument 
i databasen i form av broschyrer, 
prislistor, produktblad m.m.
Informationen ni lagrar i SafeTra-
de är tillgänglig, inte bara för den 
offentliga verksamhet ni sålt till, 
utan också för användare i de 
för närvarande 492 olika kom-
muner, landsting, myndigheter 
samt bolag ägda av dessa som har 
tillgång till SafeTrade.
www.safetrade.se

Nutek stärker näringslivet i hela 
Sverige genom att bidra till fl er 
nya företag, fl er växande företag 
och fl er starka regioner. Nutek är 
en nationell myndighet.
www.nutek.se 
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IFS som startat detta projekt har 
i uppgift att främja invandrarfö-
retagandet i Sverige genom att 
- Stimulera till ökat företagande 
bland de olika invandrargrupperna
- Öka kompetensen hos de en-
skilda invandrarföretagarna
- Verka för att förbättra klimatet 
för invandrarföretagen
- Initiera projekt med syfte att 
skapa nätverk mellan invandrar-
företag och andra företag och 
organisationer.
www.ifs.a.se
projekt@ifs.a.se

Produkt- och 
leverantörsdatabas

Nutek stärker 
näringslivet i hela 
Sverige

ANMÄL DITT FÖRETAG PÅ 
BIFOGAD ANMÄLNINGS-
BLANKETT 
Faxa eller posta portofritt. 
Anmälan kan också ske på 
www.safetrade.se eller 
www.ifs.se. Ange referenskod 
IFSA för att få rätt pris.

KONTAKTUPPGIFTER
Safetrade
Christer Andersson
Dir: 08-503 898 21
Mobil: 0762-95 31 25
christer.andersson@safetrade.se
Söderbyvägen 3C
195 60 Arlandastad

Nutek
Vukica Bosnjak
Tel: 08-681 92 25
vukica.bosnjak@nutek.se
117 86 Stockholm

IFS
Maroun Aoun
Tel: 08-693 99 42
Kungsholms hamnplan 3
112 20  Stockholm


